



HEISSNER®



Betriebsanleitung - Garantiekunde

Instructions for use -
Guarantee certificate
Mode d'emploi - Certificat de garantie
Bedrijfshandleiding - Garantiecertificaat
Manual de funcionamiento -
Certificado de garantía
Istruzioni per l'uso -
Certificato di garanzia
Betjeningsvejledning - Garantibevis
Användningshandledning - Garantibevis
Bruksanvisning - garantierklæring
Instruzioni de utilizare -
Certificat de garanție
Керівництво з експлуатації -
гарантійний сертифікат
Käyttöohje - takuutodistus
Navodila za uporabo - Garancijski list
Návod na prevádzku - záručný list
Návod k použití - záruční list
Használati útmutató - Garancialevél
Instrukcja obsługi -
świadcstwo gwarancyjne
Upute za rad - Jamstveni list
Инструкция по эксплуатации -
Гарантийная квитанция
Isletme talimatı - Garanti belgesi
Kasutusjuhend - Garantitaalolong

Teichschlamm-sauger Pond Cleaner

Technische Daten und Leistung · Caractéristiques techniques et puissance · Technische gegevens en vermogen · Tekniske data og ydelse · Technical data a power · Dati tecnici e prestazione · Características técnicas y potencia · Dados técnicos e capacidade · Tekniske data og ytelse · Tehnični podatki in zmogljivost · Techni údaje a výkon · Műszaki adatok és teljesítmény · Technické údaje a výkon · Dane techniczne i wydajności · Технические данные и производительность · Tekniset tiedo teho · Tekniska data och prestation · Tehnički podaci i učin · Tehniskie parametri un jauda · Tehnilised andmed ja võimsus · Techniniai duomenys ir galingumas · Teknik tarif

Ⓓ	Betriebsspannung	Leistungsaufnahme	Literleistung	max. Tauchtiefe	Anschlusskabel	Schlauchanschluss Druckstutzen	Schutzart
Ⓕ	Tension d'exploitation	Puissance absorbée	Puissance par litre	Plongée max.	Câble de raccordement	Raccord de tuyau pour tuyau de refoulement	Type de protection
Ⓖ	Bedrijfsspanning	Verbruik	Litervermogen	Max. dompeldiepte	Aansluitkabel	Slangaansluiting drukstuk	Type veiligheid
Ⓓ	Driftsspænding	Optagen effekt	Literkapacitet	Maks. neddykningsdybde	Tilslutningskabel	Slangetilslutning, trykstud	Kapslingsklasse
Ⓖ	Operating voltage	Power consumption	Litre output	Max. immersion depth	Connecting cable	Hose connection, pump chamber	Protective system
Ⓘ	Tensione di esercizio	Potenza assorbita	Portata in litri	Profondità massima di immersione	Cavo di collegamento	Collegamento tubo flessibile bocchello di mandata	Tipo di protezione
Ⓔ	Tensión de servicio	Consumo de energía	Potencia por litro	Profundidad máx. de inmersión	Cable de conexión	Conexión de manguera de tubuladora de presión	Modo de protección
⒫	Tensão de serviço	Consumo de potência	Capacidade litros	Profundidade de imersão máx.	Cabo de ligação	Ligação de mangueira tubuladura de pressão	Tipo de protecção
Ⓖ	Driftsspøenning	Opptatt effekt	Literytelse	maks. nedsenkingsdybde	Strømkabel	Slangekopling trykkstuss	Type vern
Ⓔ	Pogonska napetost	Moč	Zmogljivost v litrih	maks. globina potapljanja	Priključni kabel	Cevni priključek tlačnega nastavka	Zaščitna vrsta
Ⓒ	provozní napětí	odebíratelný výkon	výkon v litrech	max. hloubka ponoru	připojovací kabel	hadicová přípojka výtlačného hrdla	způsob ochrany
Ⓕ	Üzerni feszültség	Teljesítményfelvétel	Literteljesítmény	max. merülési mélység	Csatlakozó vezeték	Tömlőcsatlakozó nyomóöcsönk	Védelmi osztály
Ⓕ	Prevádzkové napätie	Odoberateľný výkon	Výkon v litroch	Max. hĺbka ponoru	Pripojovací kábel	Hadicová prípojka výtlačného hrdla	Spôsob ochrany
Ⓔ	Napięcie robocze	Pobór mocy	Moc litrowa	Maks. zanurzenie	Kabel sieciowy	Połączenie węzowe króćca tłoczego	Rodzaj ochrony
Ⓔ	Рабочее напряжение	Потребляемая мощность	Объемная производительность	Макс. глубина погружения	Соединительный кабель	Шланговое соединение напорного патрубка	Степень защиты
Ⓕ	Käyttöjännite	Tehonkulutus	Teho (litraa)	Enimmäisupotussyvyys	Litosjohto	Paineliittimen letkuliitin	Suojaluokka
Ⓕ	Driftsspøenning	Ineffekt	Literkapacitet	max. djup	Anslutningskabel	Slanganslutning tryckstuts	Typ av skydd
Ⓕ	Pogonski napon	Primljena snaga	Snaga u litrima	maks. dubina ronjenja	Priključni kabel	Priključak cijevi ulaznog nastavka	Vrsta zaštite
Ⓕ	Darba spriegums	Patērējamā jauda	Jauda litros	Maks. iegremdēšanas dziļums	Pieslēguma kabelis	Spieduzgalis šūitēnes pievienošanai ar skavsavienojumu	Aizsargveids
Ⓕ	Töøpinge	Efektivvõimsus	Litri võimsus	Maks. sukeldussügavus	Ühenduskabel	Survestusid voolikiühendusele	Kaitse liik
Ⓕ	Darbinė įtampa	Naudojamasis galingumas	Galingumas litrais	Maks. panardinimo gylis	Prijungimo kabelis	Slėgimo atvamzdžio žarnai užmauti	Apsaugos laipsnis
Ⓕ	Isletme voltaji	Güç sarfiyatı	Litre performansı		Bağlantı kablosu	Hortum bağlantısı/ Çıkış kanalı	
F1-00	220-240 V	155 W	8000 l/h	1,50 m	10 m + 1 m	1½"	IP 68